FanoreHbl. Cepa n eé coeguHeHUa. XMMuUA coeguHEHUM asoTa.

1. Ha npeanpmuAaTMM No Npoun3BOACTBY CONAHOM KMUCAOTbl B 1 AUTpE BOAblI PAcTBOPAIOT
15 monb xnopoBogoposa. Onpepenute KoHUeHTpauuwo (B %) CONAHOM  KUCAOTHI,
BbIMyCKaeMomn NpeanpuaTueMm.

2. XNop MOXeT bbITb NOSYyYEH OKUCAEHMEM CONAHOM KUCIOTbI OKCMAoM mapraHua (1V).
Kakon ob6bém xnopa moxeT 6biTb nonyvyeH m3 330 mn 37 % pacTtBopa CONSAHOM KUCNOTbI
(nnotHocTb pactBopa 1,19r/mn), ecnn B xoAe peakumum okcupg MapraHua (V)
BOCCTaHaBAMBaeTca Ao Mn*?

3. HannwwuTe ypaBHEHMA peaKkuuii B3aMmMogencTama xaopa C:
a) NOPOLIKOM Meau;
6) c »kenesom;
B) C BOAOW;
r) c XoN04HbIM PAacCTBOPOM MMAPOKCMAA Kanus;
A1) C ropAYnM pacTBOPOM rMAPOKCUAA KaUA.
[Ona nocnepgHeln peakumm KoapoduumeHTbl B ypaBHEHUU nogbepute MeToa0M 3N1EKTPOHHOro
6anaHca.

4. OcyLLecTBmTe CNeayoLWwyto LEeNOUYKY XMMUYECKUX NPEBPALLEHNI:
S — MgS — H,S = SO, - Na,SO; — SO, — SO; — H,SO, — ZnS0O,

5. Kakas n3 coneit: cynbOUT HaTpUA UAK cyibdaT HAaTPUA, NOABEPraloTCa rMapoansy B
BOAHOM pacTBope? HanuwuTe ypaBHEHWE peakunmn ruaponmsa BbibpaHHOM conu.

6. HanuwuTte ypaBHeEHMA peakuMin B3aUMOLEMUCTBUA KOHLLEHTPMPOBAHHOW CEPHOM
KUCNOTbl C UMHKOM, Meabto, yrnepogom un cepoit. KoadpdunumeHTbl B ypaBHEHUAX peaKLuii
noabepute MeToAoM 3/IeKTPOHHOro 6anaHca.

7. Kakoe KonmyecTtBo cepHOM KUCNOTbl MOXKET bbiTb nosydyeHo n3 320 r cepbl?

8. HanuwuTte ypaBHEHUA TEPMUYECKOro Pas/ioKeHMA CAeayoLWmMX CoNell aMMOHUA:
a) NH;NO;; 6) NH,NO,; B) (NH,4),COs; r) (NH,4),Cr,05.

9. OCYLLI,eCTBMTe cnegyrouyro uenovyky XMuMmmn4eCcKknx npeBpau.l,eHMﬁ:
N2 —> NH3 —> NO > NOZ —> NaN03 —> NaNOz —> N02 —> HN03 —> Pb(N03)2 —> NOZ

10. CKONbKO rpaMm HuUTpaTa HaTpuAa MOXKeT ObiTb nonydyeHo npu obpaboTtke 53 r
KapboHaTa HaTpMA PacTBOPOM a30THOM KNCNOTbI?



